Szanowni Państwo,  
w związku z zapisami art. 14 ROZPORZĄDZENIA PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U.UE. z 2016 r., L 119, poz. 1) informujemy, że Administratorem Państwa danych osobowych jest:
Województwo Zachodniopomorskie
ul. Korsarzy 34
70-540 Szczecin
Obsługę Województwa Zachodniopomorskiego prowadzi Urząd Marszałkowski Województwa Zachodniopomorskiego.
Na mocy art. 37 ust. 1 lit. a RODO Administrator (AD) wyznaczył Inspektora Ochrony Danych (IOD), który w jego imieniu nadzoruje sferę przetwarzania danych osobowych. Z IOD można kontaktować się pod adresem mail abi@wzp.pl.
Do zakresu działania samorządu województwa należy wykonywanie zadań publicznych o charakterze wojewódzkim, niezastrzeżonych ustawami na rzecz organów administracji rządowej. Województwo Zachodniopomorskie gromadzi Państwa dane w celu organizacji i realizacji Konkursu „Zachodniopomorski Rolnik Roku” na podstawie art. 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie województwa 
(Dz. U. z 2018 r., poz. 913), uchwały Nr 1853/18 Zarządu Województwa Zachodniopomorskiego z dnia 
8 października 2018 roku oraz Regulaminu Konkursu wraz z Załącznikami.
Wydział Rolnictwa i Rybactwa w imieniu i na rzecz Województwa Zachodniopomorskiego przetwarza Państwa dane osobowe w zakresie niezbędnym do zrealizowania Konkursu „Zachodniopomorski Rolnik Roku”, który obejmuje: imię i nazwisko uczestnika, nazwę gospodarstwa, adres zamieszkania 
(do korespondencji), adres prowadzenia gospodarstwa (jeśli jest inny niż zamieszkania), telefon kontaktowy, adres mailowy, stronę www, status gospodarstwa (prywatne, dzierżawa, spółka, spółdzielnia), datę i miejsce urodzenia rolnika oraz liczbę członków rodziny. 
W celu przeprowadzenia i rozstrzygnięcia Konkursu „Zachodniopomorski Rolnik Roku” zgłoszenia otrzymaliśmy za pośrednictwem jednego z podmiotów wskazanych w Regulaminie Konkursu „Zachodniopomorski Rolnik Roku”: burmistrza, wójta, zarządu powiatu, Zachodniopomorskiej Izby Rolniczej, Zachodniopomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Barzkowicach, rolniczego związku branżowego lub lokalnej grupy działania.
Nadesłane Zgłoszenia zawierające dane osobowe udostępnione zostaną Komisji oceniającej, która powołana zostanie Zarządzeniem Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego. 
[bookmark: _GoBack]Zgromadzone dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego. Zgromadzone dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również w formie profilowania.
Dane osobowe przechowywane są przez okres niezbędny do realizacji zadania dla jakiego zostały zebrane oraz zgodnie z terminami archiwizacji, określonymi w Jednolitym Rzeczowym Wykazie Akt Urzędu Marszałkowskiego Województwa Zachodniopomorskiego (UMWZ) dla akt kategorii 
A (wieczyście).
Każda osoba, z wyjątkami zastrzeżonymi przepisami prawa, ma możliwość:
· dostępu do danych osobowych jej dotyczących,
· żądania ich sprostowania,
· usunięcia lub ograniczenia przetwarzania,
· wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania.
Z powyższych uprawnień można skorzystać w siedzibie Administratora, pisząc na adres AD lub drogą elektroniczną kierując korespondencję na adres abi@wzp.pl.
Osoba której dane przetwarzane są na podstawie zgody wyrażonej przez tę osobę ma prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Przysługuje Państwu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego na niezgodne z RODO przetwarzanie Państwa danych osobowych przez Województwo Zachodniopomorskie. Organem właściwym dla ww. skargi jest:
Urząd Ochrony Danych Osobowych
ul. Stawki 2
00-193 Warszawa
Zgodnie ze sferą, w której przetwarzane są dane osobowe w Województwie Zachodniopomorskim, podanie danych osobowych jest wymogiem umownym. W przypadku tym  ich podanie jest warunkiem zawarcia umowy. 

